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	ОПФР  ПО  ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ-
 УПРАВЛЕНИЕ  ПЕНСИОННОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

В  СРЕДНЕАХТУБИНСКОМ   РАЙОНЕ

ВОЛГОГРАДСКОЙ   ОБЛАСТИ
 (УПФР в Среднеахтубинском районе

Волгоградской области)

ул. Ленина, 49, р.п. Средняя Ахтуба,

Волгоградская обл.,404143

Тел. (84479) 5-10-51, факс (84479) 5-10-51

ОКПО 53592880, ОГРН 1023405161053
ИНН 3428981988
	
	Главе Администрации Клетского сельского поселения Среднеахтубинского муниципального района Волгоградской области
Шахабову Г.Р.
ул.Садовая, д.16, 

х.Клетский,

Среднеахтубинский район, 

Волгоградская область,404156
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	О размещении информации
Уважаемый Герман Руманович!
  Управление Пенсионного фонда в Среднеахтубинском районе Волгоградской области в целях информационно-разъяснительной работы просит Вас разместить информацию на сайте администрации Клетского сельского поселения Среднеахтубинского муниципального района Волгоградской области.
Приложение: на 2 л. в 1 экз.

Заранее благодарны за сотрудничество. 
Заместитель начальника                                                                                   Л.И. Коломейцева

Способ отправки

эл. почтой



Социальные доплаты к пенсии будут пересчитаны с января текущего года
В целях реализации послания Президента РФ В.В. Путина к Федеральному Собранию РФ от 20 февраля 2019 года принят Федеральный закон от 1 апреля 2019 г. № 49-ФЗ «О внесении изменений в статью 12.1 Федерального закона «О государственной социальной помощи» и статью 4 Федерального закона «О прожиточном минимуме в Российской Федерации». 

Установленный им новый механизм исчисления размера социальной доплаты к пенсии предусматривает следующее: сначала определяется размер социальной доплаты к пенсии исходя из размеров пенсии и ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) без учета индексации пенсий и ЕДВ, затем  установленный размер социальной доплаты к пенсии суммируется с пенсией и ЕДВ с учетом индексации текущего года.

Таким образом, суммы индексаций текущего года будут выплачиваться сверх установленной в субъекте Российской Федерации величины прожиточного минимума пенсионера (ПМП).
Законом Волгоградской области от 23.10.2018 № 115-ОД «Об установлении величины прожиточного минимума для пенсионеров в Волгоградской области на 2019 год» величина прожиточного минимума установлена в размере 8569 руб. В Российской Федерации этот показатель составляет 8846 руб., соответственно, в Волгоградской области устанавливаются федеральные социальные доплаты к пенсии. 

В настоящее время численность пенсионеров, которым производится выплата федеральной социальной доплаты к пенсии, в Волгоградской области составляет 89,9 тыс. или 11,6 % от общей численности пенсионеров в области. Средний размер социальной доплаты составляет 1809,76 руб. Годовой объем финансирования на эти цели - 1,9 млрд. руб. 
В связи с вступлением в силу нового Федерального закона право на установление социальной доплаты в Волгоградской области будут иметь 110,1 тыс., т.е. право на соответствующее увеличение дополнительно приобретут более 20 тыс. пенсионеров с низким уровнем доходов. 

Дополнительная потребность в средствах на социальную доплату к пенсии в 2019 году в Волгоградской области оценивается на уровне 522 млн. рублей, соответствующим финансированием органы ПФР обеспечены в полном объеме. 
Причитающиеся неработающим пенсионерам суммы выплат подлежат перерасчету с 1 января 2019 года и будут выплачены в мае текущего года.
Новый механизм подсчета общей суммы материального обеспечения неработающего пенсионера (ОМО)
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«Размер социальной доплаты к пенсии не подлежит пересмотру в связи с индексацией (корректировкой) размеров пенсии и ЕДВ»

(пункт 1 статьи 1 Федерального закона от 1 апреля 2019 г. № 49-ФЗ)
