П Р О Т О К О Л
общественных обсуждений дизайн-проекта благоустройства 
территории сельского дома культуры

от 14 января 2019 года                                                              х. Клетский

Место проведения: х. Клетский, ул. Садовая, 1, администрация Клетского сельского поселения Среднеахтубинского муниципального района Волгоградской области                                                          
Время проведения: 16 час. 00 мин.
Жители поселения о дате, времени и месте проведения общественных обсуждений были оповещены своевременно.

Присутствовало -  49 человек: руководители предприятий и организаций, представители общественности, депутаты сельской Думы Клетского сельского поселения, председатели уличных комитетов.

Председательствующий: глава Клетского сельского поселения Шахабов Г.Р.
Секретарь: Олейникова И.В.

Повестка дня:
1.Выступление главы Клетского сельского поселения Г.Р. Шахабова по внесению изменений в проект Муниципальной программы «Формирование современной городской среды Клетского сельского поселения Среднеахтубинского района Волгоградской области на период с 2018 по 2022 год» по выбору административного центра.
 
Он сообщил, что общественные обсуждения проводятся на основании проектного предложения по благоустройству территории сельского дома культуры в х. Клетский в рамках реализации участия в муниципальной программе формирование комфортной городской среды, которая направлена на повышение уровня благоприятных условий для развития отдыха и организации досуга жителей хуторов Клетского сельского поселения, улучшение внешнего облика сельских территорий. 
На обсуждение представляю Вам дизайн-проект, на котором подробно изложены места отдыха, территории на которых размещены малые архитектурные формы (детские площадки),   место проведения культурно-массовых мероприятий, а также прогулочные территории. Территория детского игрового комплекса рассчитана для детей от 0 до 6 лет. Кроме малых архитектурных форм имеет тропинку сказок с установлением сказочных фигур (волк, заяц, Маша и медведь). Зона отдыха состоит из прогулочной аллеи, установкой скамеек, посадкой зеленых насаждений. На месте проведения культурно-массовых  мероприятий предполагается установка сцены с монтажом опорных конструкций этажерного типа, прожекторов и светильников. Данный проект выставлен Вам  на обозрение.
Уважаемые жители, ознакомившись с дизайн-проектом благоустройства прошу Вас высказать свое мнение о его достоинствах и недостатках. 
Задачами программы по благоустройству территории Клетского сельского поселения является повышением уровня благоустройства общественных территорий Клетского сельского поселения; повышение уровня благоустройства дворовых территорий Клетского сельского поселения; повышение уровня вовлеченности заинтересованных граждан в реализацию мероприятий по благоустройству Клетского сельского поселения. Благоустройство дворовых территорий и общественных территорий невозможно осуществлять без комплексного подхода. При отсутствии проекта благоустройства получить многофункциональную адаптивную среду для проживания граждан не представляется возможным. При выполнении работ по благоустройству необходимо учитывать мнение жителей и сложившуюся инфраструктуру территорий дворов для определения функциональных зон и выполнения других мероприятий. 
До настоящего времени благоустройство дворовых территорий осуществлялось по отдельным видам работ, без взаимной увязки элементов благоустройства. Некоторые виды работ по благоустройству практически не производились: работы по содержанию зеленых зон дворовых территорий, организации новых дворовых площадок для отдыха детей разных возрастных групп.
Для создания дворовых и общественных территорий в соответствие с современными требованиями комфортности предлагаю вам на обсуждение дизайн-проект «Благоустройство территории сельского дома культуры х. Клетский», которой предусматривается целенаправленная работа по следующим направлениям:
- установка игровых комплексов для детей и подростков разных возрастных групп, площадок для отдыха взрослых; 
-озеленение дворовых территорий; 
- установка крытой сцены около Рассветинского сельского дома культуры;
- благоустройство не менее 1 общественных территорий (площадь  у Рассветинского  сельского дома культуры ) Клетского сельского поселения.
Учитывая, что в ходе проведения общественных обсуждений замечаний и предложений по обсуждаемому проекту не поступило, предлагаю завершить общественные обсуждения и признать их состоявшимися, дизайн-проект «Благоустройство территории сельского дома культуры х. Клетский» одобрить и принять за основу. 
Я полагаю, что благоустройство указанных территорий приведет к увеличение посещаемости населения при проведении мероприятий в том числе и культурно-массовых; будет способствовать повышению культурного уровня населения.
     Выступившие и присутствующие граждане на общественных обсуждениях, считают, что  дизайн-проект подлежит одобрению. 
                                         
Голосовали: «За» - единогласно
 «Против» - нет
 «Воздержались» - нет 

Решили:
1.Одобрить и принять за основу.


[bookmark: _GoBack]Председательствующий                                                         Г.Р. Шахабов
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