П Р О Т О К О Л
общественных обсуждений 
[bookmark: _GoBack]по программе «Формирование современной городской среды Клетского сельского поселения Среднеахтубинского района Волгоградской области на 2018 -2024г.г.»,

от 30 июля 2019 года                                                              х. Клетский

Место проведения: х. Клетский, ул. Садовая, 1, администрация Клетского сельского поселения Среднеахтубинского муниципального района Волгоградской области                                                          
Время проведения: 16 час. 00 мин.
Жители поселения о дате, времени и месте проведения общественных обсуждений были оповещены своевременно.

Присутствовало -  59 человек: руководители предприятий и организаций, представители общественности, депутаты сельской Думы Клетского сельского поселения, председатели уличных комитетов.

Председательствующий: глава Клетского сельского поселения Шахабов Г.Р.
Секретарь: Олейникова И.В.

Повестка дня:
1.Выступление главы Клетского сельского поселения Г.Р. Шахабова по внесению изменений в проект Муниципальной программы «Формирование современной городской среды Клетского сельского поселения Среднеахтубинского района Волгоградской области на период с 2018 по 2024 год» по установке видеонаблюдения, по установке забора вокруг здания сельского дома культуры Рассветинский СДК,   и об изменении расположений тротуарных дорожек. 
 
Он сообщил, что общественные обсуждения проводятся на основании проектного предложения по благоустройству территории сельского дома культуры в х. Клетский в рамках реализации участия в муниципальной программе формирование комфортной городской среды, которая направлена на повышение уровня благоприятных условий для развития отдыха и организации досуга жителей хуторов Клетского сельского поселения, улучшение внешнего облика сельских территорий. 
Уважаемые жители, в результате проведенных электронных торгов высвободились денежные средства в сумме 466,760 руб. На эти денежные средства необходимо огородить забором участок вокруг здания сельского дома культуры в          х. Клетский, также необходимо установить видеонаблюдение вокруг здания дома культуры «Рассветинский СДК». 
Между тем, тротуарные дорожки согласно проектной документации, расположены по диагонали от центрального входа в сельский дом культуры и до магазина Хороший. Необходимо изменить схемы расположения тротуарной дорожки и перенести ее между сценой и детской площадкой по горизонтали.  
Уважаемые жители, ознакомившись с изменениями в проекте благоустройства прошу Вас высказать свое мнение о его достоинствах и недостатках. 
Задачами программы по благоустройству территории Клетского сельского поселения является повышением уровня благоустройства общественных территорий Клетского сельского поселения; повышение уровня благоустройства дворовых территорий Клетского сельского поселения; повышение уровня вовлеченности заинтересованных граждан в реализацию мероприятий по благоустройству Клетского сельского поселения. Благоустройство дворовых территорий и общественных территорий невозможно осуществлять без комплексного подхода.
Учитывая, что в ходе проведения общественных обсуждений замечаний и предложений по обсуждаемому проекту не поступило, предлагаю завершить общественные обсуждения и признать их состоявшимися, одобрить и принять за основу. 
           Выступившие и присутствующие граждане на общественных обсуждениях, считают, что  проект подлежит одобрению. 
                                         
Голосовали: «За» - единогласно
 «Против» - нет
 «Воздержались» - нет 

Решили:
1.Одобрить и принять за основу.


Председательствующий                                                         Г.Р. Шахабов

Секретарь                                                                                 И.В. Олейникова

