ДОКЛАД

ГЛАВЫ  КЛЕТСКОГО

СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ

«ИСПОЛНЕНИЕ   БЮДЖЕТА  

2019  ГОДА»
Добрый день, уважаемые жители Клетского  сельского поселения, приглашенные, гости!

Я представлю вам отчет за 2019 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителями, на мой взгляд, очень важна и эффективна. Отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку из них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще предстоит сделать для наших жителей. Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей.

Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна –повышение уровня благосостояния населения.

Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения, федеральными и областными правовыми актами и правовыми актами сельской Думы.

Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности;

• благоустройство территорий хуторов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству наших территорий и о всех мероприятиях, проводимых в поселении. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются 
информационные стенды, и нужная информация размещается в районной газете «Звезда».

По итогам исполнения бюджета 

Плановый бюджет на 2019 год составил - 10 030, 883тыс. рублей,
Фактически поступило денежных средств на 01.01.2020 года- 19100,955тыс.руб.

 из них:

· Акцизы
 (плановые)




–
2499,9 тыс.рублей

Акцизы фактически поступило

–
2720,6тыс.рублей

· Налоги  (плановые) 




– 3790,8 тыс.руб. тыс.руб Налоги фактически поступило

–
3211,10тыс. рублей

· Штрафы








-
4 500 рублей

· Дотация района
на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности





-
3 997 000, 00 рублей

· Субсидия региональная



-
2 900 000, 00 рублей.
· Дополнительно выделено на капитальный ремонт кровли в клубе МКУК «Рассветинский СДК» 1500,00тыс.руб.

· На погашение судебных расходов за топливо прошлых лет  
- бюджета поселения выделено дополнительно к плановым расходам 1000,00тыс.руб.;
- из бюджета района 1000,00тыс руб.

РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ
2. По регламенту администрация Клетского сельского поселения оказывает муниципальные услуги. 

За 2019 год оказано 1068 муниципальных услуг, из которых в основном оформление и выдача архивных справок в Клетском сельском поселении - 48 Предоставление выдачи выписок из домовой книги, справок и иных документов в сфере жилищно-коммунального хозяйства 1007, и другие. Наибольший удельный вес занимают справки о личном подсобном хозяйстве, зарегистрированных по месту жительства, справки для получения жилищно- коммунальных субсидий, льгот, детских пособий.


Поступило - 21 обращение граждан, некоторые них связаны по самым насущным вопросам - это по нарушениям правил выпаса скота, правил содержания домашних животных, уличное освещение, про сельские дороги, о плате ЖКХ, сбор и вывоз мусора. На каждое обращение даны подробные разъяснения, сделаны запросы в различные инстанции. 

КУЛЬТУРА

Большое внимание уделялось культурно - развлекательным мероприятиям с целью организации отдыха населения. На территории Клетского сельского поселения в качестве мест массового отдыха населения используются МКУК «Рассветинский СДК» и два сельских клуба (хутор Репино и хутор Щучий), обеспечивающие реализацию любого культурно-массового мероприятия в соответствии с запланированной программой.
Традиционно проводятся праздничные мероприятия, посвященные Дню Клетского сельского поселения, Дню Победы под Сталинградом, Победы в Великой Отечественной войне, Дню пожилого человека, Новогоднее мероприятие «Бал-маскарад», Рождество и Масленица, вечера отдыха, дискотеки.
Цель мероприятий - вовлечение широких слоев населения в общественную жизнь. Коллективы художественной самодеятельности хуторов, входящих в состав Клетского сельского поселения, участвуют не только у себя в клубе, но и во всех мероприятиях проводимых в районе.

ДЕМОГРАФИЯ

1. По последним данным численность населения составляет 3 855 человека – это постоянные жители нашего поселения, зарегистрированные и проживающие на 01.01.2020 года 

2. Демографическая ситуация за 2019  год такова:  родилось – 21 человек;  

3. умерло - 19 человек; 
На территории поселения зарегистрировано 737 человек, военнообязанных,  27 - из которых офицеры, 710 – солдаты, сержанты, прапорщики, запас, 15- человек ушли в Армию. 

ДОРОГИ 2019 потрачено
Проектная документация – 418 000,00 т. р.;

Ремонт (грейдирование, отсыпка щебнем) - 2 264 188, 00 т. р.

В Клетском - ул. Озерная;
            ул. Лесная

х. Прыщёвка – ул. Садовая,

х. Тумак – ул. Новоселов.

ОСВЯЩЕНИЕ
Установка и приобретение уличных фонарей

х. Ямы – 222 906,37 т. р.

Пожарная безопасность

Участие Администрации Клетского сельского поселения в
предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах хуторов заключается в информировании населения об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. Для оперативного информирования населения о сложившейся чрезвычайной ситуации имеется звуковые устройства, которые установлены на территории Клетского с/п. На постоянной основе систематически проводится профилактическая работа с гражданами по пожарной безопасности в каждом хуторе. Разнесены предупреждения, памятки о пожарной безопасности в период особого противопожарного режима, подворовой обход, посещались семьи находящиеся в социально опасном положении, многодетные, пожилые граждане, одиноко проживающие, инвалиды. Для своевременного реагирования по тушению ландшафтных пожаров проводились сходы граждан, на совещание к главе поселения приглашались главы КФХ и ИП на котором рассматривался вопрос по совместному тушению пожаров с привлечением имеющейся у каждого индивидуального предпринимателя сил и средств. 
Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: 

не разжигать костров, 

не сжигать мусор, 

быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания.
Каждый житель сельского поселения обязан соблюдать следующие правила: - не допускать поджогов мусора, сухой растительности на территории поселения; - в случае обнаружения очагов возгорания сухой растительности необходимо незамедлительно позвонить в службу 112.

На территории Клетского сельского поселения функционирует пост № 1, который оснащен пожарным автомобилем и  ранцевыми огнетушителями. 

 
В пожароопасный период прошедшего года, в целях предупреждения возникновения пожароопасной ситуации, на территории хуторов  Клетский, Тумак, Прыщевка, Ямы-1 и Ямы-2, Пламенка, Кривуши, Щучий, Репино регулярно проводился покос сухостоя (амброзия, лебеда и т.д.), опашка вокруг хуторов, осуществлялось устройство противопожарных полос.


Администрацией поселения совместно с участниками добровольно-пожарного формирования и работниками пожарного поста № 1 совершались выезды для локализации возгораний камыша и сухой травы на территории свыше 250 га. Оперативность действий администрации и работников пожарного поста препятствовало распространению огня на жилые дома, хозяйственные постройки. 

В январе 2019 г. от пожара в х. Ямы сгорела семья вместе с домом.
 На противопожарные мероприятия потрачено в 2019 году:

 Сирены 5 шт. – 47 520 т.р.;

Аншлаги  6 шт. – 60 000 т.р.;

Опашка (окос, травы) – 124 932.00  т.р.;
ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ


В 2019 году общественным советом было проведено выездное заседание в семью проживающей в х. Ямы советом установлено, что данная семья в составе матери одиночки и 4 несовершеннолетних детей возрастом до 6 лет не выполняет свой родительский долг, подвергает опасности жизнь своих малолетних детей. В этой связи было принято решение направить представление в следующие организации:

1. Отдел МВД России по Среднеахтубинскому району Волгоградской области

2. Отдел по опеке и попечительству Среднеахтубинского муниципального района Волгоградской области

3. В комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав по Среднеахтубинскому району.

В третьем квартале 2019 года за уклонение родительских обязанностей жительница х. Ямы была лишена родительских прав в отношении 4 несовершеннолетних детей (в отношении 5 была лишена раннее). 

За 2019 год было проведено 5 профилактических бесед с несовершеннолетними и их родителями: на тему распространения и употребления препаратов неизвестного происхождения «Снюс», в школе среди детей.
На особом контроле состоит семья проживающая в х. Ямы, которая имеет на иждивении двоих несовершеннолетних детей: 2015 года и 2018 года рождения.   
АДМИНИСТРАТИВНАЯ КОМИССИЯ

Нарушение правил Благоустройства- 3 протокола; 

Тишина и покой – 4 протокола;

Выпас и прогон – 3 протокола;

Нарушение правил содержания домашних животных – 3 протокола;

Нарушение правил благоустройства – 4.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Обрезка деревьев – 17 600 т. р. по поселению;

Уборка кладбищ, завоз песка – 97 360.00 т. р.; 
Установлено 68 контейнеров по поселению,;
Установка ограждения КЛАДБИЩА в х. Репино;

Оформлена земля под СК «Репино» 10 соток.  Планируем поставить забор. 

БЛАГОУСТРОЙСТВО в х. Клетском:

Установка памятника ГЕРОЮ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ЧЕПУСОВУ ДМИТРИЮ ЛЕОНТЬЕВИЧУ!!
Установка детской площадки: 

- из наших средств 334 000,00 т. р.;

- из областного бюджета – 3 000 000, 00 т. р. 
- ремонт крыши ДК:

из нашего бюджета 234 837, 00 т. р. 

из районного 1 500 000, 00 т.р.
ДОЛГ ОСТАТОК

Администрацией приложено немало усилий для разрешения вопроса о снижении кредиторской задолженности за приобретенное печное топливо, образовавшейся за период с 2011 по 2015 год в соответствии с решениями арбитражного суда Волгоградской области.  Если на 01.01.2019 года имелась кредиторская задолженность в размере 4914593руб.63коп. рублей, за 2019год погашено задолженность в сумме 3032261,86 руб.
 Остаётся долг ИП САТУЕВА 7 700 211,59 руб.

В планы на 2020 год входят:
1. Участие в референдуме Принятие Конституции в апреле месяце 2020 г.;
2. Установка спортивной площадки им. ЕЛЕНЫ ИСИНБАЕВОЙ;
3. Ремонт ДК в х. Клетский;

4. Установка, благоустройство площадок под мусорные контейнеры.

5. Участие в проведении ПЕРЕПИСИ населения в октябре 2020 г.

6. Приобретение фонарей в х. Щучий.
7. Ремонт дорог в х. Клетском по ул. Приканальная (до делать) х. Тумак ул. Новоселов (до делать), в х. Ямы ул. Широкая, Заволжская, Набережная. 

8. Ремонт в Ямской библиотеке.

9. Спил старых деревьев.

10. Продолжить работы по благоустройству.

11.  В заключение позвольте мне выразить благодарность Главе Администрации Среднеахтубинского муниципального района, и всем жителям нашего поселения за работу и помощь в 2019 году. 

Я верю, что лишь наши совместные усилия, участие каждого из Вас позволят сделать наше поселение именно таким, каким мы все хотим его видеть. 

Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Желаю Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам и всем простого человеческого счастья.
Спасибо всем! Благодарю Вас за внимание!


