ОТЧЕТ АДМИНИСТРАЦИИ КЛЕТСКОГО

СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ 
«ИСПОЛНЕНИЕ   БЮДЖЕТА  

2020  ГОДА, ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА»
Представляем отчет за 2020 год и первое полугодие 2021 года, в котором отражена деятельность администрации, обозначены проблемные вопросы и пути их решения. 
Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности администрации Клетского сельского поселения и районных органов самоуправления, основная цель которых неизменна – ПОВЫШЕНИЕ УРОВНЯ БЛАГОСОСТОЯНИЯ НАСЕЛЕНИЯ.

Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения, федеральными и  областными правовыми актами и правовыми актами сельской Думы.

Это, прежде всего:

•  исполнение бюджета поселения;

•  работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности;

• благоустройство территорий хуторов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

•   взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству наших территорий и о всех мероприятиях, проводимых в поселении. Информация представленная на сайте всегда актуальна. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды, и нужная информация размещается в районной газете «Звезда».

Демография

На данный момент численность населения более четырех тысяч человек – это постоянные жители, зарегистрированные и проживающие на территории Клетского сельского поселения. Демографическая ситуация такова: в 2020 году родилось – 20 человек, умерло – 18; с начала нынешнего года по состоянию на 01.01.2021 год – родилось – 6 человек, умерло – 7. 
Работа администрации
По регламенту администрация Клетского сельского поселения оказывает муниципальные  услуги. 

За 2020 год и текущий период 2021 года оказано 814 муниципальных услуг, из которых в основном оформление и выдача архивных справок в Клетском сельском поселении  -  43, предоставление выдачи выписок из домовой книги, справок и иных документов в сфере жилищно-коммунального хозяйства 731, и другие. Наибольший удельный вес занимают справки о составе семьи и лицах, зарегистрированных по месту жительства заявителя, которые используются для получения жилищно - коммунальных субсидий, льгот, детских пособий. 

Даже сей час, в период пандемии, налажена работа выездного отдела многофункционального центра (МФЦ). В виду введенных ограничений, выезд специалиста МФЦ осуществляется по записи, с учетом количества поданных заявок. 
В 2020 году в администрацию поселения поступило 20 обращение граждан и 15 обращений за истекший период нынешнего года. В основном тематика обращений касается благоустройства, правил выпаса скота и нарушений законодательства в сфере тишины и покоя. На каждое обращение своевременно даны подробные ответы. 
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете поселения состоит: 2020 г. - 809 военнообязанных; по данным на 22.07.2021 г. – 797 человек. За отчетный период направлено в ряды Российской армии в 2020 г. - 9 человек, в нынешнем году – 13человек.

Административной комиссией в период с 2020 по настоящее время 2021 года, выявлены следующие нарушения:
Тишина и покой – 2020 год – 9; 2021 – 1;

Нарушения правил благоустройства – 2020 – 8, в том числе выпас и прогон; 2021 – 3.
Общественным советом по делам несовершеннолетних на постоянной основе, проводятся профилактические мероприятия с неблагополучными семьями.  При поступлении информации о нарушении прав ребенка, общественный совет незамедлительно реагирует на «звонок» в пределах своих полномочий. В случае выявления грубых нарушений или неисполнения родительского долга в таковых семьях, своевременно информирует компетентные органы.
По итогам исполнения бюджета

Плановый бюджет на 2020 год составил – 14 938 139 рублей; 

Фактически поступило денежных средств на 01.01.2021 года – 14 315 242,84 рублей, из них:

· Акцизы (плановые) – 2 657 300,00 рублей;

· Акцизы фактически поступило – 2 372 926,54 рублей;

· Налоги (плановые) – 3 447 100,00 рублей;

· Налоги фактически поступило – 3 159 927,20 рублей;

· Штрафы – 500,00 рублей;

· Дотация района на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности, в том числе и субсидия на обеспечение сбалансированности местных бюджетов – 8 174 939,00 рублей.

Плановый бюджет на 2021 год – 11 018 663 руб.

В первом полугодии нынешнего года фактически поступило – 4 546 739,43 рублей, из них:

· Акцизы (плановые) на год – 2 560 000,00 рублей;

· Акцизы фактически поступило за первое полугодие – 1 204 313,78 рублей;

· Налоги (плановые) на год – 2 845 000,00 рублей;

· Налоги фактически поступившие за истекший период – 1 044 964,03 рублей;

· Дотация района на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности, в том числе и субсидия на обеспечение сбалансированности местных бюджетов за первое полугодие составила – 2 183 958,00 рублей.

Дороги
В 2020 году произведен ремонт дорог (отсыпка щебнем) в х. Клетский по ул. Набережная, в х. Ямы по ул. Заволжская, ул. Набережная, пер. Яблочный, пер. Садовый, ул. Лесная, в х. Пламенка, ул. Набережная, х. Тумак ул. Новоселов. Грейдирована дорога по ул. Виноградная в х. Клетский.
Произведена асфальтировка участков дорог от ул. Советская до больницы и по ул. Микрорайон. 
Пожарная безопасность

Для более эффективной организации противопожарных мероприятий администрации Клетского сельского поселения в 2020 году был выделен трактор МТЗ-82, прицепная емкость – 3,5 м3, мотопомпа – 1 967 706,33руб.,  а в 2021 году к нему были приобретены косилка и диски – 342 427.00 рублей. Данная техническая оснащенность значительно увеличивает возможности предупреждения и профилактики пожаров на территории Клетского сельского поселения.

Для оперативного информирования населения о сложившихся чрезвычайных ситуациях, в эксплуатации поселения находятся звуковые устройства, расположенные во всех хуторах, одно из которых установлено на территории МКУК «Рассветинский СДК». 
Так же, с жителями поселения систематически проводится профилактическая работа по пожарной безопасности (устные беседы и выдача памяток). Согласно графика мероприятий администрации, с апреля месяца по 01.07.2021 года, сотрудниками проведено 15 рейдов, выписано 13 предписаний. 
Убедительная просьба ко всем жителям, соблюдать меры пожарной безопасности: 

не разжигать костров, 

не сжигать мусор, 

быть бдительными, в случае обнаружения очагов возгорания сухой растительности, необходимо незамедлительно позвонить в службу 112.
В целом, для осуществления комплекса противопожарных мероприятий, с учетом выделенного трактора МТЗ-82, прицепной емкости – 3,5 м3, мотопомпы, закупки и установки сирен, аншлагов, опашки, окоса травы в 2020 году затрачено 2 154 532,00 рублей, и в текущем периоде – 381 147,00 рублей.
Благоустройство

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения.

До конца 2021 году будет завершена установка освещения на улицах х. Щучий, х. Клетский, х. Репино. 

Сохраняя народное достояние и культуру нации, в целях развития патриотического воспитания молодежи и подрастающего поколения, обеспечивая сохранность памяти предков, нами проведены работы по реконструкции и возведению памятников.

В 2020 году произведен полный капитальный ремонт братской могилы в х. Ямы – установлена ритуальная ограда, полностью заменено тротуарное покрытие возле могилы.
В 2021 году произведена замена памятников ушедшим и не вернувшимся с ВОВ местным жителям в хуторах Тумак и Репино, уложено тротуарное покрытие возле памятников. Установлена ограда памятника в х. Тумак.

В нынешнем году в х. Репино установлена детская площадка.
И в 2020 году оформлены проектно – сметные документы для проведения капитального ремонта СДК.  В 2021 году проводится экспертиза смежной документации СДК с последующим вхождением в программу.

Для организации и содержания мест захоронения в 2020 году израсходовано – 559 656,00 руб., за текущий год – 164 510,00 рублей.
ЖКХ.
В виду ограниченности бюджета, только в нынешнем году установлено 14 мусорных площадок в хуторах Клетский, Щучий, Пламенка – 428 763,00 рублей.
На данный момент в Клетском сельском поселении эксплуатируется 68 мусорных контейнеров.

С 1 января 2019 года обеспечена утилизация мусора, которую осуществляет региональный оператор по обращению с ТКО по Волгоградской области ООО «Управление отходами». В 2021 году данное предприятие переименовано  в ООО «Ситиматик - Волгоград».

Затрагивая тему ТБО, убедительно попросим Вас, бережно относится к работе предприятия осуществляющего вывоз мусора. НЕ ЗАХЛАМЛЯТЬ МУСОРНЫЕ ПЛОЩАДКИ!  НЕ ВЫБРАСЫВАТЬ СТРОИТЕЛЬНЫЙ МУСОР, МЕБЕЛЬ И Т.П., А ТЕМ БОЛЕЕ НЕ ПОДЖИГАТЬ МУСОР НА ПЛОЩАДКАХ, ВОЗЛЕ МУСОРНЫХ БАКОВ И НЕ ПОРТИТЬ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ИМУЩЕСТВО! 
Культура.
В силу нелегкого периода пандемии, в 2020 году были введены различные ограничения, что не позволило людям весело проводить досуг и достойно  отпраздновать праздники. Но сотрудники нашего культмассового сектора не опускали рук и по средствам интернета продолжали украшать досуг населения, проводя онлайн мероприятия.
Только в настоящем году сотрудниками МКУК «Рассветинский СДК» проведено порядка 229 мероприятий (в том числе дискотеки и детские праздники), 109 из которых проведены онлайн.
ДОЛГ ОСТАТОК.

Акцентируя внимание на такой проблеме как долг администрации Клетского сельского поселения за топливо, который, как Вы помните, образовался в период с 2011 по 2015 год. – 25 000 000,00 рублей. На данный момент общая сумма задолженности составляет порядка 11 000 000,00 рублей.
В заключение, выражаем благодарность Главе Администрации Среднеахтубинского муниципального района, и всем жителям нашего поселения за вклад в развитие и благоустройство поселения. 



