

Отчет главы Клетского Клетского сельского поселения о результатах его деятельности и деятельности администрации Клетского сельского поселения за 2023 год

В данном отчете отражена деятельность администрации, обозначены проблемные вопросы и пути их решения. 
Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности администрации Клетского сельского поселения и районных органов самоуправления, основная цель которых неизменна – ПОВЫШЕНИЕ УРОВНЯ БЛАГОСОСТОЯНИЯ НАСЕЛЕНИЯ.
Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения, федеральными, областными и муниципальными правовыми актами.
Это, прежде всего:
•  исполнение бюджета поселения;
•  работа, направленная на предупреждение и ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности;
• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
•   взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
В ряде развития инноваций и технологий, для взаимодействия и информирования населения широко используются социальные сети, мессенджеры и различные платформы обратной связи. 
Демография
На данный момент численность населения более четырех тысяч человек – это постоянные жители, зарегистрированные и проживающие на территории Клетского сельского поселения. В границах поселения расположены 5 дачных общества – «Успех», «Сельхозтехника», «Водстроевец», «Полет» и «Вишневый сад». В теплое время года количество проживающих на территории поселения увеличивается за счет «Дачного сезона». 
Работа администрации
По регламенту администрация Клетского сельского поселения оказывает муниципальные  услуги. 
За 2023 год оказано 323 муниципальные услуги, из которых, в основном, оформление и выдача архивных справок  -  42 шт., предоставление выдачи выписок из домовой книги, справок и иных документов в сфере жилищно-коммунального хозяйства 229 шт., и другие. Наибольший удельный вес занимают выписки из похозяйственных книг, которые используются для получения жилищно - коммунальных субсидий, льгот, детских пособий. 
Для доступности граждан в оказании государственных и муниципальных услуг на постоянной основе организована работа выездного отдела многофункционального центра (МФЦ). 
За отчетный период в администрацию поселения поступило 27 обращений граждан. Преимущественно по вопросам благоустройства, уличного освещения, дорог, сбора и ввоза ТКО (ТБО), правил прогона и выпаса скота, нарушений законодательства в сфере тишины и покоя. Все обращения рассмотрены, приняты соответствующие меры и даны ответы в установленные законодательством сроки.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете поселения на 01.01.2014 г. состоит: - 736 военнообязанных. За отчетный период направлено в ряды Российской армии в 2023 г. - 4 человека. Участвуют в специальной военной операции 21 человек.
Администрация совместно с работниками дома культуры участвует в организации сбора помощи участникам специальной военной операции, одежды, продуктов питания. Хочется отметить, что большой вклад в сбор гуманитарной помощи  в этом году внесли наши предприниматели.
Административной комиссией за период 2023 года, выявлены следующие нарушения:
Ст. 14.3 ч. 1 Организация или содержание притона для распития спиртных напитков, сопряженные с нарушением общественного порядка – 1 дело рассмотрено, наложен штраф,  -  2000 т. р.
Ст. 14.9 ч.1 Нарушение тишины и покоя граждан – рассмотрено - 1 дело, 1 дело прекращено;
Ст. 14.9 ч. 1.1 Предусмотренное ч. 1 ст. 14.9 Кодекса Волгоградской области об административной ответственности от 11 июня 2008 г. № 1693 – ОД деяние, совершенное повторно с момента вступления постановления о назначении административного наказания в законную силу и до истечения одного года со дня окончания его исполнения либо с момента вступления в силу постановления о назначении административного наказания по части 2 статьи 14.9 Кодекса и до истечения одного года со дня окончания его исполнения. Рассмотрено 2 дела, наложено 2 штрафа, на сумму - 8000 руб.;  
Ст. 14.9.3 ч. 1 Нарушение дополнительных требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима – рассмотрено 39 дел, наложены штрафы на общую сумму 78000 руб.;
Ст. 8.7 Нарушение Правил благоустройства на территории Клетского сельского поселения – рассмотрено 28 дел, вынесено 14 штрафов (на общую сумму 11000 руб.), 12 - предупреждений, 2 – дела прекращены;
Ст. 6.4 ч. 1 Нарушение установленных органом исполнительной власти Волгоградской области правил содержания домашних животных, если это деяние не подпадает под признаки административного правонарушения, предусмотренного Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях – 1 дело рассмотрено, вынесено 1 предупреждение.


Муниципальный контроль
Также в рамках осуществления муниципального контроля объявлено 29 предостережений. Из них 28 по нарушению правил благоустройства территории (1 – ненадлежащее складирование (хранение) продуктов жизнедеятельности сельскохозяйственных животных; 27 – нарушение дополнительных требований пожарной безопасности); 1 по жилищному контролю (несоблюдение условий договора социального найма жилого помещения). 
Общественным советом по делам несовершеннолетних на постоянной основе, проводятся профилактические мероприятия с неблагополучными семьями.  При поступлении информации о нарушении прав ребенка, незамедлительно реагирует на «звонок» в пределах своих полномочий. В случае выявления грубых нарушений или неисполнения родительского долга в таковых семьях, общественный совет своевременно информирует компетентные органы.
По итогам исполнения бюджета
Доходная часть бюджета за 2023 год  исполнена в сумме 14634,2 тыс. руб. Собственные доходы исполнены в сумме: 
Доходы от уплаты акцизов,  реализуемых на территории Р.Ф.  составили 2557,9 тыс. руб., что составило 108,5 % от плана. План доводится  в соответствии с бюджетом Волгоградской области.
Поступления НДФЛ составили 1609,5 тыс. руб. или  78,1 % от плана. 
Единый сельскохозяйственный налог исполнен на 96 % в сумме 28,8 тыс.руб.
Поступления  налога на имущество составили  241,5 тыс. руб. или 102,5 % от плана.
Поступления земельного налога с организаций составило 376,7 тыс.руб., что составило 100,4 %
Поступления земельного налога с физических лиц составили 1170,6 тыс. руб., что составило 110,3 %
Безвозмездные поступления по плану составили 8523,0 тыс. руб., или 100%. 
Расходная часть бюджета по плану составила 15389,6 тыс. руб., фактически исполнено 14634,2 тыс. руб., что составляет 95,1 %.
Дороги
[bookmark: _GoBack]В 2023 году был приобретен щебень 95 тонн на сумму  - 180 500 тыс. руб. и произведены работы на сумму   -  162 640,60 тыс. руб. по выравниванию, грейдерованию, засыпке дорог в х. Ямы пер. Базовский, ул. Зелёная;
 - в марте месяце были произведены работы по благоустройству прилегающей территории к Почтовому отделению в х. Клетском. На эти работы были приобретены 95 тонн щебня на сумму 142 500,00 тыс. руб. и были произведены работы на выравнивание, градирование и засыпку территории на сумму 141 209,56 тыс. руб. 
- произведены работы по устройству пешеходных дорожек прилегающих к отделению Почты в х. Клетский на сумму 118 806, 71 тыс. руб.     
     По решению Краснослободского районного суда от 30 мая 2023 г. района были произведены работы по оценке технического состояния дорог общего пользования Клетского сельского поселения на сумму 161,00 тыс. руб. 
 Оплата уличного освещения  в. Репино, Кривуша, Щучий, Ямы, Клетский - 888,8 тыс.руб.
Уплата налогов и сборов -132,0 тыс. руб.
 Пожарная безопасность
Для более эффективной организации противопожарных мероприятий в администрации Клетского сельского поселения имеется трактор МТЗ-82, прицепная емкость – 3,5 м3 и мотопомпа, а так же косилка и диски. 
В 2023 году приобретены запчасти для трактора на сумму 99 400, руб., горюче-смазочные материалы на сумму 115 600 руб.
Приобретены  гидропульты металлические на сумму 19 160 руб. 
Данная техническая оснащенность значительно увеличивает возможности предупреждения и профилактики пожаров на территории Клетского сельского поселения.
Весь пожароопасный сезон, собственными силами, производились работы по устройству минерализированных, противопожарных полос и покос травы на всей территории Клетского сельского поселения.
Для оперативного информирования населения о сложившихся чрезвычайных ситуациях, в эксплуатации поселения находятся звуковые устройства, расположенные во всех хуторах, одно из которых установлено на территории МКУК «Рассветинский СДК». 
Так же, с жителями поселения систематически проводится профилактическая работа по пожарной безопасности (устные беседы и выдача памяток). 
 Работники администрации регулярно участвуют в тушении ландшафтных, лесных пожаров. Регулярно проводится покос травы, опашка территорий во избежание пожаров. 
Благоустройство
Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения в истекшем году, хочется сказать спасибо всем жителям, работникам предприятий и организаций, которые приняли активное участие в благоустройстве поселения. В апреле – июне 2023 года в соответствии с планом мероприятий по благоустройству, регулярно проводились субботники на закреплённых территориях.
В 2023 году были выполнены следующие работы по благоустройству:
- гравировка знаков на памятниках воинам Советской Армии, погибшим в годы Сталинградской битвы 1942-1943 годов в х. Кривуша, х. Клетский, х. Щучий на сумму – 9 025, 00 руб.;
- произведены работы по замене ограждения кладбища в х. Ямы, пер. Яблочный на сумму – 226 959, 88 руб.; 
- произведён завоз песка на 7 кладбищ Клетского с/п на сумму – 70 720,00 руб.;
- произведена замена кровли крыши здания и произведены работы по устройству отмостки к зданию в х. Ямы по ул. Зелёная 12 – 229 302, 41 руб.; 
- была произведена установка новых пластиковых окон с откосами в  здании х. Ямы по ул. Зелёная 12 на сумму – 85 800 00 руб. ремонт отопления, установка счётчиков электроснабжения. Помещения практически готовы для открытия библиотеки и кружковой. 
- приобретена детская площадка в х. Прыщёвка на сумму – 260 500, 00 руб.; (в 2024 году будет произведена установка)
- произведены работы по планировке, выравниванию территории, завоз песка, укладка бордюра и установка детской площадки в х. Тумак на сумму – 403 707, 49 руб.; 
- выполнены работы по благоустройству общей территории объекта "Сквер Славы" в х. Клетский, ул. Советская 20 на сумму – 267 937, 66 руб. (покраска забора, лавочек, ремонтные работы сцены);
- произведён монтаж системы видеонаблюдения ул. Советская, х. Клетский, объект " Сквер Славы" на сумму – 66 031,13 руб.
Согласно, региональной программы, утверждённой Постановлением Губернатора Волгоградской области от 29.12.2021 № 918 "Об утверждении региональной программы "Газификация жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Волгоградской области на 2022-2031 годы". 
 С начала 2023 года производятся работы по  строительству внутри поселкового газопровода в х. Ямы и х. Тумак. В х. Прыщёвка идёт активное подключение газа к домовладениям. 
  В х. Клетский и Пламенка догазифицируются домовладения, согласно Постановлению правительства РФ от 13 сентября 2021 года № 1549 «О внесении изменений в некоторые акты правительства Российской Федерации». 
  С 1 марта 2023 года в Волгоградской области действует новая мера поддержки граждан по программе догазификации. Если ранее льготники оплачивали необходимое оборудование и сами работы по подключению к газовым сетям, затем получали возмещение части этих затрат в размере до 100 тысяч рублей, теперь субсидия выделяться авансом — сразу после заключения договора с газовыми службами.
Так же наше поселение является участником нацпроекта «Экология». Уже не первый год ведутся работы по расчистке ериков и строительства гидротехнических сооружений на водных объектах поселения. 
Культура.
Только в 2023 году сотрудниками МКУК «Рассветинский СДК» проведено порядка 406 мероприятий (в том числе дискотеки и детские праздники). Главной задачей специалистов культуры остается привлечение детей и подростков в клубные формирования по интересам. Регулярно работают кружки по рисованию, пению, шитью и танцам. Так же функционирует библиотека в х. Клетском и Щучьем.
ЖКХ.
ООО «ЭкоЦентр» - региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами в Волгоградской области. К фактической деятельности регоператор на территории волгоградского региона приступил с 1 августа 2023 года. Затрагивая тему ТБО, хочу убедительно попросить Вас, бережно относится к работе предприятия осуществляющего вывоз мусора. НЕ ЗАХЛАМЛЯТЬ МУСОРНЫЕ ПЛОЩАДКИ!  НЕ ВЫБРАСЫВАТЬ СТРОИТЕЛЬНЫЙ МУСОР, МЕБЕЛЬ И Т.П., А ТЕМ БОЛЕЕ НЕ ПОДЖИГАТЬ МУСОР НА ПЛОЩАДКАХ, ВОЗЛЕ МУСОРНЫХ БАКОВ. 
Отдельное спасибо хочется сказать местным жителям Чернявской Надежде Филлиповне, Ефимовой  Варваре Константиновне, Пятилетовой Татьяне Тимофеевне, Морозову Петру Васильевичу, Лазутиной Марине Аркадьевне за содержание в порядке и частоте мусорных площадок, которые находятся на территории нашего поселения.
ДОЛГ ОСТАТОК.
Акцентирую внимание на такой проблеме как долг администрации Клетского сельского поселения за топливо, который, как Вы помните, образовался в период с 2011 по 2015 год – 25 000,00 тыс. руб. В 2023 году из бюджета поселения выплачено 1 300, 1 тыс. руб. На данный момент общая сумма задолженности составляет порядка 10 109, 30 тыс. рублей.
В планы на 2024 год входит:
1.	Установка детских площадок в х. Прыщёвка, х. Ямы, и х. Пламенка;
2.	Продолжить работы по освещению х. Прыщевка;
3.	В период с 2024 по 2027 годы, погасить задолженность, за топливо образовавшуюся в 2011 - 2015 годах; 
4.	В 2024 – 2026 годах закончить плановую отсыпку оставшихся дорог во всех хуторах;
5.	Построить сквер имени героя ВОВ Чепусова Д.Л.;
6.	В 2024 году мы планируем реконструировать объект культурного наследия – памятник «Место, где находилась переправа через Волгу в период Сталинградской битвы»; 
7.	Проведение спортивных соревнований среди молодежи по «Кеокусинкай» и «Армреслингу»;
8.	Продолжить работы по благоустройству.






                                                                                                                             

 




